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Studenții de la Masteratul în Logistică Internațională și colegii lor
de la Școala de Afaceri EDC Paris, care participau la un program de
schimb de bune practici la ASE, au vizitat sediul companiei
românești RAS. Au fost prezentate serviciile companiei, iar studenții
au făcut un tur al platformei aeroportuare.



În cadrul ATELIERULUI DE INSTRUIRE APLICATIVĂ

Lanțuri de aprovizionare reziliente și durabile - o

perspectivă est-europeană, studenții au participat la o vizită

de studiu la compania Coca-Cola din Ploiești, obținând o

perspectivă practică asupra aspectelor teoretice învățate în

cadrul programului de Masterat în Logistică Internațională.



Prezentarea DB Schenker cu tema "Lanț de aprovizionare

rezilient și durabil - o perspectivă est-europeană: DB

Schenker", susținută de doamna Cristina Huruzeanu,

Manager de Zonă - Târguri, Evenimente, Logistică Specială.



Studenții de la Masteratul în Logistică Internațională,

împreună cu colegii de la EDC Paris Business School, au participat

la o vizită de lucru la depozitul DB Schenker din Chiajna.



Airborne Global, prezentare cu tema "Lanț de

aprovizionare rezilient și durabil: Airborne Global",

susținută de domnul Mihai Sava, Manager de Dezvoltare a

Afacerilor.



SELGROS



Studenții au participat la o vizită documentară la

locațiile Selgros: Depozitul din Chiajna și Centrul de

Distribuție Pantelimon, cele mai reprezentative din

perspectiva fluxului de aprovizionare.



În cadrul programului de schimb de experiență și a celor
mai bune practici în domeniul logisticii, studenții de la masterat în
primul an, din programul de Masterat în Logistică Internațională,
împreună cu colegii de la EDC Paris Business School, au vizitat
fabrica de cârnați The Family Butcher și fabrica Olympus din
Brașov.



The students visited the Bran Castle and the Peleș Castle.



ACORDAREA DIPLOMELOR DE PARTICIPARE LA

ATELIERUL DE INSTRUIRE APLICATIVĂ

LANTURI DE APROVIZIONARE REZILIENTE ȘI 

DURABILE - O PERSPECTIVĂ EST-EUROPEANĂ
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